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¿Qué trámite y/o requerimiento realiza ante la 
Dirección General Marítima Dimar?
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Licencia de Explotación Comercial

Aval Centros de Capacitación

Titulos y/o Licencias de Navegación

Permiso Especial de Practicaje

Documento de Identificación del Marino

Licencia de Peritos Marítimo

Solcilitud de Concesión

Expedición o prórroga de permiso de permanencia para embarcaciones extranjeras,…

Autorización para instalar, modificar y/o ampliar ayudas a la navegación

Autorización para el arribo de naves

Autorización de Zarpe de Naves

Asignación Numero Identificación del Casco

Cancelación de Matricula para Naves Mayores y Menores de Bandera Colombiana

Expedición de Certificado de Mínima de Seguridad

Permiso de Operación para Remolcadores

Certificado de Matricula Definitiva o Provisional de Naves y Artefactos Navales

Distintivos de Llamada

Registro de Conferencias Marítimas y/ Acuerdos de Transporte Marítimo

Habilitación, modificación y adición permiso de operación y autorización Especial de…

Aprobación de Fletamento de Naves

Aprobación de Registro de Naves

Autorización de Fletamentos de naves de bandera extranjera para prestar servicio…
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¿Dónde llevó a cabo su último trámite?
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Centros de Señalización

Sede Central

Medios Electrónicos

¿Cuáles de los siguientes medios de atención ha utilizado para 
ponerse en contacto con la Dirección General Marítima - Dimar? 
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Satisfacción Canales de Atención 
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¿Cómo califica los aspectos mencionados a continuación con relación a la atención 
presencial?

¿Cómo califica los aspectos mencionados a continuación con relación a la atención 
telefónica?
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¿Cómo califica cada uno de los siguientes aspectos del Sistema de atención 
a peticiones (PQRS)?

¿Cómo califica cada uno de los siguientes aspectos de la Sede Electrónica?
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87%

13%

Facíl

Difícil

¿Qué tan fácil o difícil 
es llevar a cabo un 
trámite o servicio en 
Dimar?

87%

13%

Si

No

¿Considera que el 
tiempo de atención al 
trámite fue el 
adecuado?
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¿Usted tuvo que ir o 
contactar a la Entidad 
varias veces para 
solucionar un mismo 
requerimiento?

¿Considera que cada 
visita que tuvo que 
hacer a la Entidad 
tuvo justificación y 
agregó valor al 
proceso del trámite?
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